

ERRATA, continued

Volume 56, Number 1, January 7, 1974

In "The Use of Isomeric Compounds as Internal Standards for Quantitative Mass Fragmentography of Biological Samples...", by N. Narasimhachari, pp. 36-46.

Page 38, line 4 in paragraph 4 should read: "mass spectrometer was tied up..."

In "A Rotor Speed Dependent Crossover in Sedimentation Velocities of DNA's of Different sizes," by David Chia and Verne N. Schumaker, pp. 241-246.

Page 244: line 1 should read "... is between 300 and 500 million daltons."

Volume 55, Number 3, December 10, 1973

In "3-Hydroxybenzoate 4-Hydroxylase from Pseudomonas testosteroni," by John L. Michalover and D. W. Ribbons, pp. 888-896.

Because of a technical error, the above article appeared incorrectly. The entire article follows in its correct form.